

Совет директоров ООО «Иркутская нефтяная компания» не согласен с выдвинутыми против компании обвинениями

Совет директоров ООО «Иркутская нефтяная компания» распространил 6 декабря заявление, в котором сказано, что опубликованная в СМИ информация о том, что в отношении генерального директора ИНК Марины Седых возбуждено уголовное дело, не соответствует действительности.

В информации со ссылкой на пресс-службу МВД говорится, что «Нефтяная компания с января по май, не имея лицензии на эксплуатацию опасных производственных объектов, организовала транспортировку углеводородного сырья по полевому сборно-разборному нефтепроводу из поселка Верхнемарково в город Усть-Кут. Незаконный доход от этой деятельности составил 775 млн. 242 тыс. рублей».

Совет директоров ООО «Иркутская нефтяная компания» не согласен с выдвинутыми обвинениями. В заявлении сказано: «Иркутская нефтяная компания имеет, и всегда имела, все необходимые лицензии, в том числе лицензию федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (№ ЭВ-67-000672(ЖК) «эксплуатация взрывоопасных производственных объектов», которая разрешает транспортировку по трубопроводам «легковоспламеняющихся и горючих жидкостей».

Представители Иркутской нефтяной компании заявляют, что в последние месяцы участились попытки «рейдерских атак» на ИНК, «цель которых – передел собственности на нефтегазовом рынке Восточной Сибири, стремление опорочить руководство ИНК – последней независимой региональной нефтяной компании, разделить активы холдинга». «Мы обращаемся к руководителям региона, общественным организациям, журналистам, сотрудникам правоохранительных органов с просьбой встать на защиту регионального бизнеса, -- говорится в заявлении. -- Все предприятия нашего холдинга зарегистрированы в Иркутской области и являются налогоплательщиками по месту регистрации. Прибайкалье – это экономически зрелый регион, который может позволить себе развивать собственные нефтедобывающие предприятия, а не отдавать все ресурсы на откуп корпорациям из других краев и областей».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)